

'04年3月発行分 正誤表

ガイドライン名: EDIFACT REC ADV導入ガイドライン V1.02

発行番号: JAMAEIE053

発行日: 2004年3月31日

	頁	位置	誤	正	備考
1	17	SG22-1	Pos. No. 0730	0721	
2	17	SG22-1	SG22 Segment group SG22-	SG22-1 Segment group SG22-	
3	17	SG22-1 NAD	Pos. No. 0731	0730	
4	17	SG22-1 LOC	Pos. No. 0732	0731	
5	17	SG22-2	Pos. No. 0733	0732	
6	17	SG22-2	SG22 Segment group SG22-	SG22-2 Segment group SG22-	
7	17	SG22-2 CTA	Pos. No. 0734	0733	
8	17	SG22-2 COM	Pos. No. 0735	0734	